

天气:今天多云
最高11℃,最低3℃
明天多云,小雨
最高13℃,最低4℃

星期六

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

2019年2月
23
星期六
农历己亥年正月十九

今日24版
第20824期

习近平会见沙特王储穆罕默德

加快签署“一带一路”同“2030愿景”

对接实施方案,韩正出席

据新华社北京2月22日电 国家主席习近平22日在人民大会堂会见沙特王储穆罕默德。韩正出席。

习近平强调,中沙要在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互支持,增进政治互信。两国要加强发展战略

对接,深化利益融合,加快签署“一带一路”倡议同沙特“2030愿景”对接实施方案,推动能源、基础设施、贸易投资、高附加值产业等双边务实合作不断取得新成果。两国要共同推动中国-海合会自由贸易区建设。

沙特王储访华签35份协议

>>>详见第8版·国际新闻

习近平主持政治局会议讨论政府工作报告,
审议《党政领导干部考核工作条例》等

使求真务实在全党全社会蔚然成风

>>2版

第七轮中美经贸高级别磋商取得积极进展

特朗普会见刘鹤 中美双方决定将本轮磋商延长两天

新华社华盛顿2月22日电 当地时间2月22日,美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见正在美国进行第七轮中美经贸高级别磋商的习近平主席特使、中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出,近一段时间以来,两国经贸团

队落实我总统先生在阿根廷会晤达成的共识,开展了密集经贸磋商,取得积极进展。两国和国际社会对此普遍反响积极。希望双方继续本着相互尊重、合作共赢的态度,再接再厉,相向而行,达成互利双赢的协议。我愿同总统先生通过各种方式保持密切联系。我和我夫人彭丽媛教授向总统先生、梅拉尼娅女士和家人致以诚挚问候和良好祝愿。

刘鹤表示,我此次作为习近平主席的特使再次访问华盛顿,是为了进一步落实两国元首达成的重要共识,推动经贸磋商在已有基础上取得更大进展。两天来,两国经贸团队进行了富有成效的谈判,在贸易平衡、农业、技术转让、知识产权保护、金融服务等方面取得积极进展。下一步,双方将加倍努力,抓紧磋商,完成好两国元首赋予的重大职责。

特朗普感谢习近平主席捎来的口信,并请刘鹤转达他和夫人梅拉尼娅女士对习近平主席、彭丽媛教授和中国人民的亲切问候和美好祝福。特朗普表示,我同习近平主席有着密切而强有力的关系。中美关系极其重要,当前两国关系十分良好。本轮高级别经贸磋商取得巨大进展,同时仍有不少工作需要完成。为此,双方已决定将本轮磋商延长两

天。美方愿同中方共同努力,推动磋商取得更多成果。我相信双方将最终达成一个有意义、对两国都有利的协议。我非常期待在不久的将来再次同习近平主席会晤,共同见证中美经贸关系的历史性时刻。

美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦、商务部长罗斯、总统高级顾问库什纳等美方官员参加了会见。

盼星星盼月亮 今天太阳回来了

无奈“归期”很短,下周仍然有雨



失联的太阳
终于有音讯了!
今天,申城迎来
久违的阳光。由
于天气静稳,本
市出现轻微的霾
天气,早晨前后西
部和北部地区有
雾,白天有轻度霾。
上海中心气象台提
醒,太阳“归期”
很短,周日阴雨再起,
下一次明显降水
过程预计在下周中
后期。

从去年入冬以来,上海出现连阴雨的天气。统计数据显示,去年12月1日截止到2月22日,上海徐家汇站的雨日已经累计46天,这个数字接近常年的两倍,2018年12月至2019年2月21日,上海累积降水量300毫米左右,是常年同期的2倍左右。

2月19日是“雨水”节气。在大
多数年份,是雨日较多的日子。2009

年的“雨水”节气前后,15天中有12个雨日,总降水量达134毫米。从今年的天气趋势来看,雨日数可能和历史纪录持平。

明天夜里,本市云系增多,会再现短时小雨。据上海中心气象台预报,下周一太阳又要玩起“躲猫猫”的戏码,时而现身时而隐身。下周中后期降水趋于明显,以阴有阵雨天气为主,气温总体会有上升,最高气温升至11~15℃,最低气温预计6~10℃。

未来十天,长三角地区以阴雨寡照天气为主。中央气象台预计,2月下旬,江淮、江南、华南及西南地区东部仍将多阴雨天气,大部地区降水日数有6至9天,累计降水量较常年同期偏多1至3倍;气温较常年同期偏低1至3℃。

本报记者 马丹



中国最美书店 上海入选三家

2018年度中国最美书店评选日前出炉。全国有144家书店申报“年度最美书店”,经过评选,16家获得该项称号,其中3家来自上海,分别是朵云书院广富林店、光的空间书店,以及钟书阁徐汇店。图为深藏于松江广富林文化遗址公园徽派建筑内的朵云书院,成上海新一处文化地标

首席记者 刘歆 摄影报道



扫描二维码
探朵云书院



“四叶草”成为 沪最“热”展馆

- 2018年,一共承接111场展会及活动
- 全年总展览面积近650万平方米,超过上海一年总展览面积的1/3

>>>详见第2版·要闻

今日导读

“卷宗丢失” 系个人故意所为

- 中央政法委牵头的联合调查组公布调查结果
- 同时指出:最高法院存在内部管理不规范、保密制度落实不到位等问题,责成认真整改

>>>详见第4-5版